

МЧС напоминает, что безопасность на воде – залог хорошего отдыха!

Трагические случаи, которые происходят в период купального сезона, показывают, что в большинстве случаев ЧП со взрослыми происходят во время распития спиртных напитков, при заплыве в нетрезвом состоянии. Что касается детей, то несчастные случаи происходят тогда, когда они остаются без присмотра.

По оперативным данным ОСВОДа, за минувшую неделю утонули 20 человек. Только за прошедшие сутки на воде утонули 6 человек, из них 1 ребенок.

Правила безопасности родителям при купании детей:

- не упускайте детей из виду - всегда будьте на чеку, ведь помощь может понадобиться малышу в любой момент;

- маленьких детей нужно держать от себя на расстоянии вытянутой руки, ведь им достаточно совсем немного времени, чтобы захлебнуться;

- перед тем, как разрешить ребенку войти в воду, следует изучить дно на предмет опасных предметов, ила, а также нужно знать глубокие места. Дно, которое вчера было безопасным, сегодня может содержать неприятные сюрпризы;

- не позволяйте детям нырять с ограждений или берега и старайтесь пресекать шалости на воде;

- не допускайте переохлаждения - чередуйте игры на берегу с купанием;

- предупредите, что плавать можно только в специально оборудованных местах, недалеко от берега;

- расскажите об опасности игр на воде: нельзя хватать за ноги, «топить», подавать ложные сигналы о помощи;

- научите ребенка, что если кто-то тонет, то нужно вызывать спасателей по телефону 101 или 112.

Не забывайте и о том, что ребенок берет пример именно с вас, поэтому в первую очередь строго соблюдайте правила поведения на воде сами!

Что делать, если стали очевидцем того, что кто-то тонет?

- позовите на помощь других людей или спасателей ОСВОДа, если они есть рядом;

- позвоните по телефону МЧС 112 и вызовите скорую помощь по телефону 103;

- бросьте тонущему спасательный круг или длинную веревку с узлом на конце (если они имеются);

- если есть лодка, подплывите к человеку и попробуйте помочь;

·если вы плаваете хорошо и уверены в своих силах, постарайтесь добраться до человека самостоятельно: обхватите его сзади за плечи и постарайтесь избежать попыток ухватиться за вас, которые будет предпринимать паникующий тонущий человек. Плывайте с ним обратно;

·если же утопающий без сознания, тащите его к берегу, взяв рукой под подбородок таким образом, чтобы его лицо постоянно находилось над поверхностью воды. По возможности приступите к оказанию первой помощи.

Уважаемые родители! Лето замечательное время для отдыха, позитивных эмоций и ярких впечатлений, но это и самый травмоопасный период для детей. Поэтому сделайте все, чтобы уберечь своего ребенка от неприятностей. Постарайтесь максимально обезопасить ваш отдых, будьте рядом со своими детьми и берегите их.